

Мы доказали право на мир

Президент Армении Роберт Кочарян поздравил жителей страны в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне, сообщает АРКА. "МЫ ВСТРЕЧАЕМ СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ - 60-Ю ГОДОВЩИНУ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ. Этой победой и миром был обусловлен дальнейший подъем Армении", - говорится в послании. В нем также отмечается, что в рядах Советской армии сыны армянского народа показали исключительные примеры самоотверженности и мужества, а также внесли свой вклад в войсках союзников, в партизанских отрядах, в рядах движения Сопротивления и в тылу. "С особой теплотой поздравляю наших ветеранов, которые с честью противостояли жестокому испытанию и защитили страну от бедствия фашизма", - говорится в поздравлении Р. Кочаряна. Он также отмечает, что в 1992 году к армянским историческим майским победам присоединилась новая победа - освобождение Шуши.

"В навязанной нам войне мы еще раз доказали, что всегда готовы защитить право нашего народа на мирную жизнь", - отмечает глава государства. Р. Кочарян пожелал всему армянскому народу мира, а также отметил, что "наша преданность Отечеству должна выражаться в творческом труде по воспитанию нового поколения и строительству новой страны".

В Парке Победы

В ЕРЕВАНСКОМ ПАРКЕ ПОБЕДЫ 9 МАЯ состоялась торжественная церемония возложения венков к Могиле Неизвестного солдата, приуроченная к 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. В церемонии принимали участие председатель Национального Собрания Армении Артур БАГДАСАРЯН, премьер-министр Армении Андраник МАРГАРЯН, секретарь Совета национальной безопасности при президенте Армении, министр обороны РА Серж САРКИСЯН, министр иностранных дел Армении Вардан ОСКАНЯН, депутаты парламента и члены правительства республики.



"9 МАЯ - ЭТО НАШ ПРАЗДНИК, один из дней наших побед, поэтому этот праздник необходимо помнить. Армяне, участвовавшие в войне, сражались в том числе и за благо и свободу собственной земли, свой народ", - заявил в беседе с корреспондентом АРМИНФО премьер-министр Армении Андраник Маргарян. Он напомнил и о другой славной победе, одержанной армянски-



ми воинами - освобождению Шуши, осуществленного 9 мая 1992 года.

"Не думаю, что на территории бывшего СССР есть семья, которой бы не коснулась эта война своей жестокостью, ледяным дыханием, и не случайно, что спустя 60 лет после ее окончания мы видим, сколько пришло народу отдать дань уважения памяти павших героев. Все праздники, помимо радости, несут с собой и печаль, потому что не бывает побед без человеческих жертв", - отметил министр обороны Армении Серж САРКИСЯН. Отвечая на вопрос о том, каким он видит будущее освобожденного 9 мая 1992 года города Шуши лет через 10, министр заметил, что не считает правильным выделять Шуши из числа остальных армянских городов. "Я не сторонник мнения, согласно которому надо все бросить и заняться только восстановлением Шуши. У Шуши такой же статус, как и у остальных армянских городов и деревень, возможно, чуть

ши, открыли страницу в освободительном движении и становлении нашей государственности. Это день, когда мы празднуем и, обращаясь к прошлому, чувствуем себя крепче. Слава Богу и всем тем воинам, которые ценой своей жизни обеспечили сегодня существование независимой Армении", - заметил министр иностранных дел РА Вардан ОСКАНЯН.

В Степанакерте

РУКОВОДСТВО НАГОРНО-КАРАБАХСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ВО ГЛАВЕ С ПРЕЗИДЕНТОМ АРКАДИЕМ ГУКАСЯНОМ И ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ АРМЕНИИ посетили Степанакертский мемориальный комплекс, почтив память погибших в ВОВ и в боевых действиях нагорно-карабахского конфликта.

А. Гукасян выразил уверенность в светлом будущем Нагорного Карабаха, отметив героизм карабахского народа в годы национально-освободительного движения, навязанной Азербайджаном войны и в послевоенные годы.

В честь праздников по улицам столицы торжественным маршем прошли колонны подразделений Армии обороны НКР. Торжественные мероприятия прошли и в городе Шуши. На подступах к городу руководство и представители общественности НКР возложили цветы к подножию памятника - танка, первым штурмовавшего Шуши. В самом Шуши были возложены цветы у памятника трагически погибшему премьер-министру Армении Вазгену Саркисяну. В общеобразовательных учреждениях и вузах НКР прошли встречи с ветеранами ВОВ и боевых действий в НКР.

В Эчмиадзине

КАТОЛИКОС ВСЕХ АРМЯН ГАРЕГИН II ПОЗДРАВИЛ НАРОД С 60-ЛЕТИЕМ ПОБЕДЫ в Великой Отечественной войне и 13-й годовщиной освобождения города Шуши.

В поздравительном послании главы Армянской Апостольской Церкви содержатся наилучшие пожелания участникам Великой Отечественной войны и боевых действий нагорно-карабахского конфликта. 9 мая в Кафедральном Соборе Первопрестольного Эчмиадзина состоялась поминальная месса в память о погибших в Великой Отечественной войне армянах.

более заметный из-за его истории, поскольку это символ, но это не означает, что Шуши надо как-то обособлять", - сказал глава военного ведомства Армении.

"Мы благодарим сегодня наших ветеранов, которые ценой своей жизни, победив фашизм, обеспечили наше сегодняшнее существование. Наши герои уже после обретения независимости, освободив город Шу-